طريقة مبسطة لحل النهايات بواسطة الآلة الحاسبة
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امسك الآلة الآن وسو معي خطوة بخطوة..
1- افتح الآلة <<<< شغلها
2- اضغط على زر مود mode
3- واختار 7 ( table )
4- بتظهر لك علامة الدالة اللي هي f(x) =
5- اكتب المعادلة او الكسر الموجود بعد lim زي ماهو بالضبط بدون أي تغيير 
6- اضغط =
7- بيظهر لك على الشاشة مكتوب start? هنا يسألك عن البداية اكتب نفس الرقم الموجود تحت الـlim اللي هو : 2

8- اضغط = بتظهر لك end هنا يسألك عن النهاية كمان اكتب نفس الرقم اللى استخدمته في الخطوة اللى قبل وهو 2
9- اضغط = تظهر لك step يسألك عن عدد الخطوات خلها زي ماهي 1 ولا تغير فيها ولا شيء..
10- اضغط = يطلع لك جدول فيه قيمة x = 2 واحنا عارفين انها تساوي اثنين 
وقيمة fx اللي احنا نبغاه من الآلة وقيمتة 10 <<< الجواب

انتهينا
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